



Следователями СКР возбуждено уголовное дело в отношении трёх подростков

Следственным отделом по Красноармейскому району города Волгоград следственного управления СКР по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении 14, 15 и 16-летних подростков. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30 п. «а» ч.2 ст.161 УК РФ (покушение на грабеж группой лиц), п. «а» ч.3 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью группой лиц).

По данным следствия, 12 мая 2023 года примерно в 4 часа несовершеннолетние подозреваемые, договорившись заранее, прибыли в магазин, расположенный по улице Вучетича города Волгоград, с целью хищения товаров. Собрав корзину продуктов примерно на 400 рублей, один из подозреваемых прошёл на кассу, заранее зная, что оплачивать их он не будет. После того, как продавец сложила товары в пакет, 14-летний фигурант вырвал его и попытался убежать, однако пакет порвался.

Затем, понимая, что действия противоправные фигурантов уже замечены, все трое выбежали на улицу, где у них произошёл словесный конфликт с 34-летним местным жителем, который сделал подросткам замечание относительно их противоправных действий.

Не желая слушать замечания, подозреваемые стали избивать мужчину руками, ногами, а также резиновой киянкой, после чего покинули место происшествия.

В настоящее время потерпевший находится в медицинском учреждении, где ему оказывается помощь. Нанесённые ему повреждения квалифицируются как причинившие тяжкий вред здоровью.

Следователями СКР проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

13 Мая 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1791893>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
